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4年生
第2節

×
2けたのかけ算
<前半しゅうりょう>

①次の計算をしまし ょ う 。

⑴ 7× 3 0
7× 3 0 = 7× 1 0× 3

= 2 1× 1 0
= 2 1 0

⑵ 1 9× 5 0

1 9× 5 0 = 1 9× 5× 1 0
= 9 5× 1 0
= 9 5 0

②筆算を用いて 、次の計算をしまし ょ う 。

⑴ 5 4× 2 7

５４
×２７
３７８

１０８
１４５８

⑵ 9 6× 3 3

９６
×３３
２８８

２８８
３１６８

【例題２】を
参考にして考えて
みよう！

【例題１】を
参考にして考えて
みよう！
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<後半しゅうりょう>

③ 2 0 1 8年のサ ッ カーワール ド カ ッ プ ロ シ ア大会で

は 、 3 2 チ ームが出場しま し た 。 サ ッ カーは 1 チ ーム

1 1人で戦います 。 こ の ワール ド カ ッ プ には何人の

選手が出場しま したか 。筆算を用いて求めま し ょ う 。

ただ し 、選手交代やメンバー変こ うな ど によ るえい

き ょ う は考えないもの と し ま す 。

式： 1 1 × 3 2

筆算

１１

×３２

２２

３３

３５２ 答え： 3 5 2人

④アー リ ア選手は 、 1日 7 7回の リ フ テ ィ ン グ を 2週間続

けま した 。 アー リ ア選手は 2週間で何回リ フ テ ィ ン グ を し

ま し たか 。

筆算を用いて求めま し ょ う 。

式： 2週間は 1 4日なので 、

7 7 × 1 4

筆算

７７

×１４

３０８

７７

１０７８ 答え： 1 0 7 8回


